赤字が変更したところです。(4月6日)

令和3年度入学式の挙行について

令和3年度入学式を下記のとおり挙行いたします。

○ 令和3年度入学式

日 時 令和3年4月11日(日)10時00分開式(10時40分閉式予定)

場 所 一関文化センター 大ホール (一関市大手町2-16 TEL 0191-21-2121)

時 間 9:15~ 9:40 入学生 受付・着席

9:15~ 9:50 保護者 受付・着席

10:00~入学式 開式10:40同 閉式予定

・式は時間を短縮して行い、参列者は、新入生、保護者及び教職員に限定いたします。

保護者の参列は1名のみとさせていただきますので、ご了承願います。

また、新型コロナウイルス感染拡大地域にお住まい又はお勤めの方は、極力参列を控えて下さいますようお 願いいたします。

・入学式会場(一関文化センター)駐車場は利用可能ですが、収容台数が限られておりますので、可能な限り 公共交通機関をご利用ください。

お車を利用される際は一関文化センター周辺駐車場もご利用ください。

- ・参列にあたりましては、マスク着用、手洗い・手指の消毒等、新型コロナウイルス感染防止対策にご協力を お願いいたします。
- ・**健康管理にはご留意**ください。発熱や風邪症状のある方は、参列をお控えくださいますようお願いいたします。なお、当日、会場入口において検温をしていただきます。
- ・時間変更等がある場合は本校ホームページに掲載しますので、今後のホームページ情報 にご留意願います。

一関工業高等専門学校 総務課総務係 TEL 0191-24-4704